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© WHITE HOUSE

Biden's first-
year report card

looks a lot
like Trump's

POLITICO
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Roughly half of voters give
Biden D’s and F’s of key issues

37%

31%

068%

28%

of voters say
the country is on
the wrong track.
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C40%

of voters
of the job Biden is
doing as president.
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Voter Blame on Biden’s Policies for
Inflation Has Held Relatively Steady

Share of voters who say they hold the Biden administration’s policies
“very” or "somewhat” responsible for rising inflation

Oct. 16-18, 2021

Nov. 13-15, 2021

Dec. 11-13, 2021

Jan‘ 15-16, 2022

V. MORNING CONSULT POLITICO

Polls conducted monthly from October 2021 to January 2022, among a representative sample of about 2,000 registered voters each, with an unweighted

margin of error of +/-2 percentage points.
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